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Р І Ш Е Н Н Я   № 1/1

11 січня 2023 року                               	                       				         м.Кіцмань

Про  стан роботи зі зверненнями  громадян у виконавчому комітеті Кіцманської  міської ради за 2022 рік
  
[bookmark: _GoBack]	Заслухавши  та обговоривши інформацію начальника  відділу документообігу та комп’ютерного  забезпечення  Валентини ПАВЛЮК «Про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2022 рік»,  керуючись ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про звернення громадян», Законом України «Про доступ до публічної інформації», відповідно до вимог Указу Президента України від 07.02.2008 року №109\2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», з метою забезпечення реалізації та гарантування закріпленого  Конституцією України права громадян на звернення, підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян, враховуючи необхідність об’єктивного, всебічного розгляду звернень громадян, виконавчий комітет  міської ради
В И Р І Ш И В:

        1. Інформацію  начальника  відділу документообігу та комп’ютерного  забезпечення Валентини ПАВЛЮК «Про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті  міської ради за 2022 рік» взяти до відома  та скерувати в структурні підрозділи міської ради, старостинські округи, комунальні підприємства для вжиття відповідних заходів (додається).   
        2. В.о.міського голови, заступнику міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради, заступнику міського голови з питань організаційно-господарської діяльності, керуючій справами виконавчого комітету, керівникам структурних підрозділів виконкому, старостам: 
        2.1.Забезпечити дотримання Інструкції з діловодства;
        2.2.Постійно вживати дієвих заходів щодо неухильного виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» в частині забезпечення реалізації конституційного права громадян на  письмове звернення та особистий прийом, забезпечувати проведення особистих прийомів громадян посадовими особами за встановленими графіками; 
         2.3. Вжити невідкладних заходів щодо недопущення випадків порушень термінів розгляду звернень громадян, інформаційних запитів, надання необгрунтованих і неповних відповідей на них, безпідставної передачі розгляду документів іншим органам, не допускати порушень строків розгляду звернень, надавати у встановлені законом терміни письмові відповіді авторам звернень за наслідками їх розгляду;
          

          2.4. Проводити аналіз звернень громадян, постійно здійснювати заходи щодо виявлення проблемних питань громадян з метою упередження надходження повторних звернень.

 3. Керівникам комунальних підприємств міської ради, посадовим  особам міської ради посилити контроль за дотриманням та виконанням вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України «Про заходи щодо забезпечення Конституційних прав громадян на звернення». 

 4. Відділу документообігу та комп’ютерного  забезпечення  (начальник Валентина ПАВЛЮК) :
4.1. Посилити контроль за своєчасним та якісним розглядом звернень громадян, інформаційних запитів структурними підрозділами міської ради і виконкому згідно чинного законодавства, надання обгрунтованих відповідей, вносити відповідні пропозиції щодо поліпшення та удосконалення цієї роботи;
4.2.Надавати методичну допомогу  відповідальним за роботу зі зверненнями громадян  та інформаційних запитів відповідно до вимог чинного законодавства України;
            4.3.Постійно аналізувати стан організації роботи із зверненнями громадян у структурних підрозділах міської ради та виконкому, вносити відповідні пропозиції щодо поліпшення цієї роботи.            
            5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника   міського голови з питань діяльності виконавчих органів Юрія КОСАРА.



В.о.міського голови                                                                            Олександр МАРУСЯК


























І  Н Ф О Р М А Ц І Я

Про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті
міської ради за 2022 рік

         Виконавчим комітетом Кіцманської міської ради проводиться певна робота, спрямована на підвищення ефективності об’єктивного, всебічного і своєчасного розгляду питань, які порушувалися громадянами, усунення причин, що породжують скарги громадян, забезпечення відкритості і гласності. У центрі уваги відділу документообігу та комп’ютерного забезпечення, поряд із забезпеченням своєчасного розгляду заяв  і скарг, знаходяться питання  контролю та надання практичної і методичної допомоги структурним підрозділам міської ради. Відділом щомісячно надається виконавцям нагадування по термінах виконання звернень.
           В своїй роботі зі зверненнями громадян Кіцманська міська рада керується Законом України від 02.10.1996 року №393  «Про звернення громадян»,Указом Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Законом України «Про доступ до публічної інформації» та Інструкцією з діловодства за зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.1997 р.№348.  Письмові звернення, заяви та скарги громадян реєструються в журналі реєстрації заяв, скарг громадян.  Протягом 2022 року  до виконавчого комітету Кіцманської міської ради надійшло 1546 пропозицій, заяв та скарг: на  особистому прийомі до міського голови, старостів та керівного складу звернулося 1248 осіб, письмових звернень -298 в тому числі 21-колективних.У більшості колективних звернень громадяни порушують питання освіти, транспорту та житлово-комунального господарства, а саме- утеплення зовнішніх стін, ремонт покрівель, встановлення теплолічильників та обладнання дитячих майданчиків, проведення капітальних ремонтів під’їздів, ремонт та заміна водопровідних труб, виділення коштів на обладнання класних кімнат, будівництва каналізаційних мереж, щодо співфінансування заходів із заміни дверей, вікон у під’їзді, щодо облаштування тротуарних доріжок біля будинків. 
           Із  загальної кількості звернень 1020 вирішено позитивно, у вирішенні 53 питань відмовлено, 295 дано роз’яснення.  Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян пільгових категорій. Всього до виконавчого комітету Кіцманської міської ради звернулися такі громадяни пільгових категорій: особи з інвалідністю 1,11,111 груп-13 громадян, учасники бойових дій-15, багатодітних сімей-18, а також інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.  Дану категорію громадян турбують питання покращення їх житлових умов, не підвищення тарифів на комунальні послуги, встановлення лічильників, оформлення субсидій, виділення допомоги на ремонт житла, покращення пасажирських перевезень,  призначення  грошової допомоги  на лікування, для придбання медикаментів та інші питання.  
    Аналіз статистичних даних за соціальним станом заявників свідчить, що найбільше звернень надійшло від пенсіонерів-226, безробітних-152, працівників бюджетної сфери-24 та інші. Впродовж звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 1546 питання. Традиційно, найбільш характерною тематикою, що порушують жителі Кіцманської територіальної громади, є питання: 
-комунального господарства-195. Найчастіше у цій тематиці порушувались питання щодо ремонту покрівель багатоповерхових будинків, щодо співфінансування заходів із заміни вікон, дверей в під’їзді будинку, відновлення вуличного освітлення, про облаштування прибудинкової території місцями для паркування автомашин та інші.
-аграрної політики та земельних відносин-252, зокрема громадянами порушувалися питання щодо виділення земельних ділянок під будівництво та  ведення ОСГ, врегулювання 
земельних конфліктів, пов’язані із земельними спорами та земельними відносинами та інші. Більшість з них була розглянута комісійно безпосередньо на місці, заявникам надавалися відповіді з актами комісійних обстежень  та рекомендаціями щодо шляхів вирішення питань, відповідно до чинного законодавства. 
-соціального захисту-285
-житлової політики-145
-екології та природніх ресурсів-132
-транспорту та звязку-23.

         Прийнято 287 розпоряджень з основної діяльності виконкому, які включають різні питання  роботи виконкому, наприклад по відділу освіти приймалися розпорядження «Про   організацію роботи в системі освіти Кіцманської ТГ у період обмежувальних протиепідемічних заходів(№7-р від 20.01.2022р), «Про підсумки проведення 1 заочного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» (№17-р від 31.01.2022р), направлення на підвищення кваліфікації керівних і педагогічних кадрів освітніх закладів, про участь школярів у обласних спортивних змаганнях,  про організацію освітнього процесу у закладах освіти на час військового стану, відділом культури приймалося розпорядження «Про проведення конкурсу сучасної української естрадної пісні ім.В.Івасюка «Пісня буде поміж нас» (№20-р від 02.02.2022), «Про організацію роботи закладів культури і мистецтв»( №27-р від 03.02.2022р.) та інші. Приймалися розпорядження по спиленню дерев, чистки парослів, виділення контейнерів для побутових відходів. Від підприємств, організацій та установ міста  в 2022 році поступило 1258 листи в порівнянні з 2021роком на 233 листи менше, від вищестоящих органів 1600 в порівнянні з 2021 роком на 303 листи менше.  Особлива увага приділялась керівництвом виконкому розгляду звернень громадян пільгових категорій. У 5 зверненнях, які надійшли від інвалідів війни, учасників бойових дій порушувалися питання ремонту будинків, надання житла, охорони здоров’я.  Крім того, міським головою, в.о.міського голови, заступниками міського голови  взято під особистий контроль розгляд звернень та забезпечення проведення першочергового особистого прийому інвалідів та учасників Великої Вітчизняної війни, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, учасників військових дій в зоні АТО, переселенців, ветеранів праці, громадян пенсійного віку. Для підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян та для надання кваліфікованої консультації під час проведення особистих прийомів громадян міським головою, його заступниками, старостами запроваджено участь фахівців відділів виконавчого комітету безпосередньо під час прийому. Графіки наглядно оформлені опубліковані в засобах масової інформації – газеті «Вільне життя», на офіційному сайті міської ради. Враховуючи важливість проблем, прийом міським головою та керівництвом міськвиконкому,старостами проводиться не тільки в прийомний час згідно затверджених графіків, але і в інші робочі дні. Звернення розглядаються у встановлений законом термін. При необхідності звернення розглядаються на місці за участю заявників, із залученням необхідних фахівців, заявникам надаються обґрунтовані письмові відповіді.
         Розглянуто  усних звернень  на особистому прийомі керівним складом міської ради :
Сергієм БУЛЕГОЮ -міським головою -210 
Юрієм КОСАРЕМ  -заступником міського голови - 32
Олександром МАРУСЯКОМ - першим заступником, в.о. міського голови -   300
Олександром ТКАЧУКОМ -заступником міського голови -  15
Миколою ОЛЕКСЮКОМ - старостою Суховерхівського старостинського округу -21
Михайлом ПРУНЧАКОМ - старостою Давидівського старостинського округу -50
Іваном ТАРНАВЕЦЬКИМ   - старостою Лашківського старостинського округу -  310
Василем НЯВЧУКОМ         - старостою Шипинецького старостинського округу  -  314
Яною ЛИСАК        -старостою с.Валява-218
Володимиром ВЕРСТЮКОМ  -старостою с.Кліводин-73
Анжелікою МАКСИМЮК -старостою с.Іванківці,Гаврилівці-97
Ярославом КУЗЬМЕНКО    -старостою  с.Ошихліби-55
         

        Основні питання, з якими звертаються громадяни під час особистих прийомів: поліпшення житлових умов, капітальний ремонт будинків, ремонт покрівель, вивіз сміття, благоустрій міста та сіл ТГ, виділення матеріальної допомоги на лікування, надання земельних ділянок під будівництво житлових будинків та ведення ОСГ.  
        Окремо необхідно відмітити, що у звітному 2022 році набув розвиток такої форми роботи зі зверненнями громадян, як електронні звернення за допомогою мережі Інтернет та електронної пошти.  Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05.05.2011 року № 54 «Про забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», забезпечено реєстрацію, облік, систематизацію та своєчасне надання відповідей на запити. Визначено спеціальні місця для роботи відвідувачів із документами, що містять публічну інформацію. У 2022 році отримано 24 інформаційних запитів від фізичних осіб. Запити включать питання різного характеру, наприклад: про надання інформації щодо земельних ділянок, розміру заробітної плати керівного складу ТГ та інші.
       Порівнюючи показники усіх звернень громадян у звітному періоді з показниками минулого 2021 року, необхідно відмітити, що переважна більшість звернень стосувалися в основному питань комунального господарства, встановлення теплолічильників, ремонту доріг, освітлення вулиць. Структура тематики звернень до виконкому така:
Основні з них:
	Питання
	2021 рік
	2022 рік

	Комунальне  господарство
	           207
	      195 

	аграрна політика та земельні відносини
	           329
	      252

	житлові питання
	            153
	      145

	соціальний захист населення
	           266
	      285

	транспорт
	            54
	       23

	медицина, охорона здоров’я, екологія
	             85
	       43

	забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку
	             35
	       28


       Значна кількість громадян звертається безпосередньо до Кіцманського ВУЖКГ (начальник Ярослав ЯРЕМІЙ ) по- питаннях щодо надання роз’яснень  нарахувань тарифів на житлово-комунальні послуги та їх перерахунку, з приводу благоустрою прибудинкових територій, ремонту покрівель та інші.
          У зимовий період в основному надходять заяви стосовно прибирання сміття і розчищення доріг (всього  10 заяв),  вирубка сухостійких дерев, парослів (25).    Рішенням №287\8 від 22.08.2019р. ХХ111 сесії утворено ЦНАП Кіцманської ТГ, яким також здійснюється прийняття звернень, заяв, повідомлень, які  визначені рішенням Ради:( надання матеріальної допомоги жителям громади, земельні питання  та інші).
      
         Питання роботи із зверненнями громадян, організації їх особистого прийому знаходиться під постійним контролем міського голови, старостів ТГ. Особливу увагу керівництво виконкому зосереджує на невідкладному та якісному задоволенні запитів громадян, на недопущенні надання необгрунтованих відповідей. Щомісячно відділом документообігу та комп’ютерного забезпечення здійснюється аналіз звернень громадян, що надходять до міськвиконкому, у тому числі через органи державної влади вищого рівня, громадські організації, засоби масової інформації, повторних та колективних звернень. Аналіз надається керівництву міськвиконкому, що дає можливість бачити проблеми, які турбують жителів міста, за необхідності оперативно втручатися, виправляти стан справ. Міськвиконком  і надалі буде приділяти більше уваги зверненню громадян  та спрямовувати діяльність на  дотримання Закону України «Про звернення громадян»  та  Указу Президента  України  «Про  заходи  щодо  забезпечення  Конституційних  прав  громадян  на  звернення»  на  території  Кіцманської ТГ,  в яку входять  села  Суховерхів,  Давидівці, Лашківка, Шипинці, Валява, Кліводин, Ошихліби, Іванківці та Гаврилівці, вживати  невідкладних  заходів  та  здійснювати  постійний  контроль  щодо  забезпечення  реалізації  конституційних  прав  громадян  на  письмове  звернення  та  особистий  прийом,  обов’язкове одержання  обгрунтованої  відповіді,  неухильного  виконання  норм  Закону  України «Про  звернення  громадян».   

         

Начальник   відділу  документообігу
та  комп’ютерного  забезпечення                                                                Валентина  ПАВЛЮК
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